

老人70大寿捐出6万人情钱

为11名孤儿修路

媒体曾报道过重庆永川“超级奶爸”周书平,2000年以来,他陆续收养了近30名残疾弃婴。2005年,周书平被评为“重庆十大感动人物”。去年,在好心人帮助下,周书平带着11个孩子搬进永川南大街大南村一个农家院。虽然有了固定居所,出行却不方便。前日,爱心妈妈宋昭礼迎来70岁大寿,她将收到的6万元人情钱捐给周书平,让他把路修好。

搬进新家,出行道路不好走

4日,周书平带着妻子和书平快乐儿童家园的几个孩子,前往永川茶艺山庄,为满70岁的宋昭礼大姐祝寿。

10天前,宋昭礼的大女儿洪霞开车前往大南村,为书平快乐儿童家园的孩子们送吃的,发现路并不好走,有些泥泞

和颠簸。周书平告诉记者,去年底刚搬到山上,孩子们总算有了固定居所,至于修路,还没来得及及想这事。“洪霞姑娘知道

我们的难处,告诉我们过两天妈妈满70岁,亲朋好友要来祝寿,到时候收了人情钱就拿出来修路。”

捐钱修路,寿星才答应办酒

洪霞是某企业的总监,她告诉记者,刚开始,母亲怎么都不愿意办酒宴。洪霞把书平快乐儿童家园出行困难的事情给

母亲说了。“我告诉她,办酒宴收的人情钱捐出来给孤儿们修路。妈妈听说做好事,才答应办70大寿。”

洪霞带着母亲、父亲一起上山考察。“宋大姐让我找人做预算,修这条路需要多少钱。”周书平量了一下,200多米的支

路,修缮硬化可能要近6万元。宋昭礼想好了,修路需要6万元,如果当天收到的人情钱不够6万元,她就自己贴。

当场捐钱,吃酒的客人愣了

宋昭礼要把人情钱捐出来,事先没有告诉亲朋好友。

4日,在寿宴上,当宋昭礼宣布捐出人情钱6万元给周书平修路时,在台下吃酒的亲戚

朋友抬起头愣住了,先是有些惊讶,随后是赞许。

“我送了600元,相当于我也在献爱心。”宋昭礼的侄女谢向碧告诉记者,周书平的事迹

自己之前听说过,很受感动。“希望那些孤儿们都能得到关爱和照顾,等有时间我们也去山上看看他们。”

洪霞说,转手捐出礼金,也

相当于亲朋好友们在做善事,献爱心。“我们也是抛砖引玉,希望来为母亲祝寿的亲朋好友,都能来关注书平快乐儿童家园的孩子们。”

11个孩子,不愿离开这个“家”

2000年,周书平开始收养弃婴,两年前,他从屋顶上摔下,如今干不了多少重活。但是,如今周书平的家里还有11个孤儿,其中8个孩子已经在念书了。没有多少收入来源,如何养家?

周书平说,有些重度残疾的娃儿,已经送去福利机构。

去年11月开始,家里11个孩子都吃上了低保,他和妻子还养土鸡来补贴家用。

考虑到周书平的实际状况,为了让孩子们健康快乐地成长,当地民政局前后3次找到周书平,让他自愿放弃收养资格,把孩子送到爱心庄园。

“我尊重娃儿们的意愿,他

们都不愿意走。”周书平告诉记者,即便现在条件有些艰苦,但11个孩子有爸爸妈妈,有兄弟姐妹,离开自己,他担心孩子们不能有一个真正的家。

去年,在好心人帮助下,周书平和孩子们搬到南村山上,有了固定住所。孩子们读书不方便,好心人给周书平捐

了一辆二手长安车,每天早上6时40分,他从家里出发,把几个孩子送到山下学校读书。下午6时40分,他再到学校把孩子挨个接回家。

“这条路修好,帮了我们大忙。”周书平说,不希望别人喊这些孩子“孤儿”,“他们有家,我是他们的爸爸。”



“水下接吻大赛”吸引情侣

5日,“水下接吻大赛”在上海玛雅海滩水公园激情上演,20对身着清凉泳装的情侣在水中展开接吻大比拼,最终来自上海的一对情侣徐俊和张雯清以1分20秒成绩荣获冠军。为了用爱的力量挑战自我极限,有三对情侣,进行潜水亲吻。

北京一男子举刀砍死未婚妻

患精神病获轻判无期

患有精神分裂症的食堂师傅,举刀砍死未婚妻,同时将两名工友砍伤。此案于6月9日在北京市一中院开庭审理,并于近日宣判。鉴于杀人者郭文广患有精神疾病,法院从轻判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身。

郭文广今年48岁,因长得精瘦,被工友们称为“瘦郭”。2008年,他来到石景山区某公司,在公司食堂打工,并认识了小他2岁的女友赵某,两人随后同居在公司大院

内的职工宿舍中。

凶案发生在去年8月31日一早。“她跟我说了些气话。”郭文广在上月9日的庭审中,向法官解释自己因为气不过,就拿着刀朝女友的肚子和背部上扎了几刀。

一名施救的工友和一名上厕所返回宿舍的工友也被郭文广砍伤。

郭文广此前不幸患上精神分裂症,案发时正处于发病期。据其妹妹介绍,2012年郭文广在老家出了点事精神受了

刺激,在当地医院治疗1个月

后返回公司继续上班。郭文广的主治医生称,郭文广住院期间有幻听和幻觉导致要自杀,不爱说话也不配合治疗。精神分裂症的复发率极高,不规律治疗及服药和受到外界刺激,都会容易产生极端行为。

就在案发前不久,公司要为员工做健康质量管理认证,负责此事的路某将郭文广的健康证收走,“我觉得自己的魂儿被扣住了。”此后,郭文广

陷入深深的焦虑中,夜里睡不着,耳朵里老听见路某和其他工友说自己的坏话。

法院经审理认为,郭文广的行为已构成故意杀人罪,鉴于其实施故意杀人行为时系限制刑事责任能力,且其在作案后曾经有拨打120救助的行为,故可依法对其从轻处罚。

最终,法院判处郭文广无期徒刑,剥夺政治权利终身。听完判决,郭文广情绪变得激动,坚称自己无罪。

因琐事发生口角 男子打伤网友获刑

男子王某参加“陌陌”群好友聚会,用酒杯将一名男网友面部砸伤。近日,北京密云法院以故意伤害罪判处王某有期徒刑7个月,缓刑1年。

2014年12月19日,王某参加了“陌陌”群好友聚会。饭后,女群主张某提议到歌厅唱歌。在歌厅,王某与群主张某酒后因琐事发生口角后厮扯在一起。被劝开后,两人还是互骂。在场的男网友徐某看不下去,劝了王某几句,王某顺手将放在桌上的酒杯砸向徐某,造成徐某面部损伤。经鉴定,徐某身体所受损伤程度属轻伤二级。案发后,王某主动对徐某进行赔偿,徐某向法院出具谅解书,表示对王某谅解,不再追究其责任。

法院认为,王某的行为已构成故意伤害罪。鉴于其到案后能够如实供述自己罪行,积极赔偿被害人经济损失,取得谅解,依法对其从轻处罚,判处其有期徒刑7个月,缓刑1年。宣判后,王某表示服判不上诉。

买菜找得50元错币 估值或超50万元

50元的人民币,大多市民都见过并使用过,但你见过多条空白线的50元人民币吗?万州张女士就在买菜时意外获得了这样一张纸币,现在已保存有6年。近日,一拍卖行作出估价:这张错币价值超过50万元。

张女士家住重庆白岩路,每天早上都会到新华书店旁边的农贸市场买菜。2007年的一天,她像往常一样去买菜,“当时我递出去的是一张一百的,后来找了我六十几元,其中就有这张50元纸币。回到家才发现这张50元有点不一样——在靠近安全线(俗称金线)的位置居然有条宽约1.5mm的空白线。”

“糟了!假币!”当时张女士心里惊呼。但平静下来后,她再次拿出这张50元仔细查看,发现水印、人像、盲文点、中国人民银行行名、纸质等又不像是假币。后来,经由中国人民银行工作的朋友鉴定,才得知这是一张错币。

错币就是在印刷过程造成错误的人民币,其有很多种类型,比如漏印、多印、倒印、叠印、折印、黏印、遮白、错号及错字轨、福耳、裁切移位、图文移位、水印变体等,张女士持有的这种类型的错币叫“折白”,即纸张因在进入印刷机时放得不平出现了折叠,导致印刷后,折叠内的部分未印上图案,打开来出现空白长形。

“听说错币有收藏价值,也向几家拍卖行打听,价值不菲。”张女士说,于是她就将错币夹在笔记本里面好好保管了,而这一放就是6年。

5名女子盗窃仓库 被依法刑拘

凌晨两点多,本是人们熟睡的时候,可有这样5名女子,不但不睡觉,反而挖洞盗窃物流仓库内的货物。5日,记者从北京大兴警方获悉,5名女子因涉嫌盗窃被警方刑拘。

当日凌晨4点半,在南六环辅路上,青云店派出所巡逻民警发现两辆电动三轮车逆向行驶,车厢内满满当地装着各式货物,民警随即进行拦截检查。“警察大哥,这些货物是我们刚从路边捡来的……”5名女子向民警辩解。民警打开电动三轮车车厢,里面码放着大量货物,经过清点有18箱,有5个箱子上面还打着运输专用的木条。在派出所内,5人坚称这18箱货物是她们在路边的一个沟沟内捡到的,正要运回家中时被民警查获。

询问工作无法找到突破点,民警通过物品外包装联系到了供货商,发现这批货物曾被寄存在大兴某物流仓库内。随后,民警赶往仓库调查。发现仓库确实被盗了18箱货物,在存货仓库的铁皮围墙上,有被人掀开过的痕迹,外边还用杂草遮挡。后经进一步审查,5名嫌疑人对破坏仓库外墙、挖洞实施盗窃的犯罪行为供认不讳。

(本版稿件均据新华社)